

Возлюбленные, сегодня Я Есмь присутствую вновь в пространстве нашей Единой вибрации, дабы передать вам Благую Весть. Это Весть от Космических Мастеров, это Зов Любви и Свободы. Сейчас я обращаюсь ко всем, кто принял нейтральный имплант, а так же ко всем, кто чувствует Любовь, стремится к Истине и Свету и ждет Призыва, который исходит от Духа. Ныне я имею честь сообщить вам, дорогие Посланники и Воины Света, об активации Единой Сети Любви - Христосознания, объемлющего планету.

Любовь на Земле достигла мощнейшей концентрации и начинается Великое Торжество. Что такое активация Сети? Это Единение. Прежде всего, это новые возможности и новые способы реализации своего Высшего Предназначения. Вы составляете Единую Сеть Проявлений Активной Космической Любви на Земле. Ныне Сеть замкнута. Возрождено последнее звено. Мощь Сети Любви возрастает с каждой минутой. Вскоре между вами, какие бы расстояния вас не разделяли, установится мощная телепатическая связь. Благодаря этому процессу вы синхронизируетесь друг с другом и перейдете на новый уровень духовной реализации на Земле. Это даст вам возможность быть Единым Планетарным Каналом Духа. Вы все будете своевременно и одновременно принимать всю необходимую информацию, часть которой будете транслировать в пространство планеты. Другая часть будет служить для вас горючим для нового восхождения и эволюции всей планеты. Все вы получаете особое преимущество синхронизироваться со всеми возможными каналами Духа Христа, благодаря чему в сознании каждого из вас каждый раз будет рождаться цельное и многомерное видение ситуации и самой информации - без белых пятен. Благодаря своей мощной Духовной связи, вы сможете мгновенно оказывать помощь и поддержку друг другу. Вы сможете направить энергии Любви в любую точку мира и в каждое сердце. Сеть обретает колossalную мощь. Вы утратите навсегда ощущение одиночества и несвободы. Ибо непрерывно будете ощущать Любовь, Восхищение и Духовную Силу друг друга. Духовная дружба приведет вас к Единому Просветлению. Исчезнут симптомы и проявления, как избытка, так и недостатка энергии, ибо она вскоре равномерно распределится в пространстве этой Сети. При желании или необходимости каждый из вас сможет блокировать доступ к собственному сознанию. Но с каждым разом этот процесс будет происходить все более болезненно, ибо, вылупившись из яйца, вряд ли вы сможете влезть в него снова. Да вам и не захочется. Представьте, что вы сидите в Интернете и весело общаетесь с любимыми друзьями, которые разбросаны по планете. Вы можете делать это непрерывно и болтать с ними даже о самых незначительных мелочах. Вам просто не захочется останавливать эту беседу. В конце концов, это ничем не хуже нашего присутствия в вашем сознании. Но через этот орган, который мы называем Решеткой Христа, мы с вами станем еще намного ближе друг к другу. Через каждого такого же, как вы, человека, говорим мы все или кто-то из нас. Наконец-то вы осознаете, что мы - это Вселенная - Сияющее, Веселое и Радостное Единое Существо. И, кстати, этот процесс никоим образом не помешает вашей медитации и одиночеству. Но, получая уникальный шанс осознанного Духовного Единства друг с другом, вы, фактически, обретаете спасение от любых болезней и неприятностей. Ибо, когда одному человеку будет нужна помощь, об этом одновременно узнает вся Духовная Сеть планеты. И все эти люди направят туда свою поддержку и свою Любовь. Вы будете учиться друг у друга любить. Вы будете помогать

друг другу уравновешивать это, нейтрализовать энергии депрессий и страха. Вы сможете вместе, в полном Единстве друг с другом, с Гайей и с нами, генерировать любые энергии, необходимые Земле для трансформации реальности и преображения физической материи. И, самое главное - все вы дойдя до определенного уровня развития и эволюции, будете осознавать себя Единым Планетарным Христом, а так же Сознанием самой Земли и Вселенной. Ваши сердца откроются, и вы расправите крылья.

Будьте внимательны. Следующий цикл активирует нервную стадию подключения вашего Универсального Единства. Никто из вас не утратит своего индивидуального земного статуса и по-прежнему будет активно выполнять свой контракт. Друзья мои, не бойтесь потерять работу! Ее у нас слишком много!

С улыбкой, Мастер Крайон через Ксению Сеферу

23.08.08